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A névmagyarosításhoz
Régen és gyakran hangoztalolt kívánság, 

hogy hazánknak azok a polgárai, a kik idegen 
származásuk melleit meghódoltak a magya 
allameszn ének, s érztlmileg és gondolkozá­
sukban bekapcsolódtak a magyar nemzet vér­
keringéseké, ezt a fentartásnélkíili csatlakozá­
sukat avval is nyilvánítsák, hegy idegen hang­
zású nevüket magyarnak cseréljék fel.

A gondolat szép és a magyarság szem­
pontjából üdvös.

Lehetetlen azonban, hogy gondolkozóba 
ne ejtsen bennünket az a letagadhatatlan tény, 
hogy azok között, akik a nemiég letűnt zsi- 
ványdiktaturában vezető szerepet játszottak és 
igy elsősorban bűnösök a magyarság ellen 
indítóit irtóháboiuban és hazánknak a vég­
romlás szélére juttatásában, ezek közt a haza- 
áiuló gonosztevők között mennyi viselt magyar 
revet. Kétségtelen, fogy a névmagyarosí­
tást szabályozó rendelet végrehajtásánál nagy 
baj van.

A rendelet szerint a névváltoztatás enge­
délyezése iránt kérvényt a belügyminiszterhez 
kell intézni, születési, erkölcsi és illetőségi 
bizonyítvánnyal fölszerelve. Beadni azonban a 
törvényhatóság első tisztviselőjénél kell, aki 
véleményez’. S itt van a hiba. Hiba az, hogy 
a véleményezésnél r,em járnak ei kellő körül­
tekintéssel. Föltétlenül és elengcdhe’etlenüi 
szükséges, h .gy jövőben c upán annak eged- 
íessék mtg a magyar családnév fölvétele, aki 
a magyarság, a magyar hazához való tántorít­
hatatlan ragaszkodás szempontjától megbíz­
ható. A nép széles rétegeit tévesztette meg az 
a körülmény, hojjy i bban a szomorú időben 
a vezérkar tagjai Kun Béla, Pogány József, 
Vágó Béla stb nevet viseltek, ellenben nagyon 
tok jó magyar embernek hamarabb felnyílt 
vo'na tiszta látásra a szeme, ha tudja azt, 
hogy ezek alatt a jó hngzásu magyar ne.ek 
alatt tulajdonkrpen Kohn Jalab, Schwarz Ján- 
kof és V/eisz Pinkész és fá saik rejtőznek.

Nagyon sek, idegen hangzású nevet vi­
selő, jó magyar embert épen az tart vissza 
r evének megmagyarcsi'ásátd, írért tőiül kidegen 
sőt velünk szemben ellenséges elemek nagy 
tömegekben veszik fel a majyar nevet, amit 
aztán nemzetellenes, hazafiatlan gondolkodásuk 
és viselkedésük rlleplezé- éré használnak föl.

Kitüntetésképen kell osztogatni a név­
magyarosítás engedélyezését, csak azoknak, akik 
nemzeti mrgr izhatcsag s.empontjából kiáltották 
a türpróbá*, s el kell törölni az illetéket, hogy 
elenyésszen a nyomuk is a gúnyos, lekicsinylő 
megjegyzéseknek, melyek az ötven krajcáros 
nevekre vonatkoznak.

Külön kell megemlékezni arról a vissza­
éléstől, amit különösen a zsidók űrnek a 
személym vek önkényes föle-eréfésévei. Törvény 
vagy rendeet nem engtdi meg a személy- | 
(kereszt-) nevek megváltoztatását, s mégis iép- 
ten-ryomon hpasztal/u1*, hogy egyik napról a 
másikra Salamonból Sá: dór lesz, vagy Jakab­
ból Béla. Ez rendészeti és közbiztonsági szem- • 
pomból is eg á'yos, tehát megengedhetetlen. | 
Megiévesztesre szolgál csupán, az illetőnek ; 
faja, származása tekintetében. Így bújnak ki . 
nagyon rókán a katonai szolgálat teljesítése 
aki, s igy nyernek könnyen tgéru’at a bűn- 
tető iga?ságszolgál atás üldözése elől. Min- j 
denk! kö eles legren azt a személynevet hatz- j 
hálni, amit el anyakönyvezve van. Akkor nem | 
fordulhat majd e ö hogv Klein Baruch min* Kor- j 
vin 0 tó, Kohn Adóit p dig mint Kerekes Árpád 
kerül Báli Mihály állami hóhér szakavatott kezére.

KERESZTYEN POLITIKAI NAPILAP 
Megjelenik hétfő kivételével minden nap 

Főszerkesztő: SZILÁGYI IMRE dr

ü szegedi főrabbi gyalázatos hazaárulása
informálni akarta a külföldet. így dolgoznak a zsidók!

Budapest, április 23. (N. St t. j.) 
A nemzetgyűlés mai ülésén óriási kons- 
ternációt, majd általános felháborodást 
kelten és zajos kifakadásokat váltott ki 
Bozsik Pál képviselőnek leleplezése 
Löw Emánuel szegedi főrabbiról, aki 
egy hollandi ujság'ró előtt magyar gya- 
lázó és hazaáruló kijelentéseket tett. 
Löw szerint csak kétféle magyar van: 
az egyik buta és becsületes, a másik 
eszes és gazember. Ugrón Gábor a nagy 
zaj közepeit indítványt nyújtott be, mely­
ben javasolja, hogy a nemzetgyűlés uta- 

I sitsa az igazságügyi, valamint a belügyi 
minisztert a vizsgálat azonnali megin­
dítására. Majd felolvassa az Uj Nemze­
dék mai számát, mely Löw főrabbi 
nyilatkozatát közli, s megállapítja, hogy 
a rabbinus mindenekelőtt hazudott, ami­
kor azt állította, hogy dr Müller István 
szegedi orvost a fehérek Budapestre 
hurcolták, ott kivégezték, s a hullán 
szurkálások, csonkítások voltak észlel­
hetők. Részleteket elvas föl, melyek 
szerint a főrabbi kijelentette a holland 
újságírónak, hogy Magyarország nincs, 
megszűnt.

A keresztyén ség, a magyarság, a 
hercegprímás, Apponyi, Károly király 
mind, mind hazugság. Magyarság nem 
létezik s Magyarországnak nincs létjo-

Az indemnitás vitája
Tízórás ülések a nemzetgyűlésen

Budcpest, ápr. 23. (Nemz. St. tel. jel.) 
A nemzetgyűlés ülését fél 11 érakor nyitotta 
meg Rakovszky István elnök. Az elnöki jelen­
tések után

Szabó József és társainak indítványára 
került a sor, melyet a nemzetgyűlés elfogadott 
s melynek élteimében mától kezdve a pénz­
ügyi meghatalmazás letargydásáig 10 órás 
üléseket fog a Ház tartam. Azután áttértek az 
indemnitás tárgyalására, melynek során

Bozsik Pál KNE párti veit az első fel­
szólaló, aki e.fogadja a javaslatot, szóvá teszi 
a szeszfőzés korlátozását ak ügyét és kifogá­
solja, hegy a kisüsiönfözés megrehezitésével a 
gazdákat sérelem éri. Beszéde végén rátér a 
zsidókérdés sürgős és rzd kális megold sára, 
majd a Ház minden oldaláról felrúgó általá­
nos felhibcrodás között ismerteti Löw Emánuel 
szegedi főrabbinak egy hol'and ujsásiió előtt 
tett nrgyargyalázó, hazaáru'ó nyilatkozatát, 
mellyel lapunk más he yén foglalkozunk.

Kovács Érdre kér párti szintén elk gadja 
a javaslatot és foglalkozik az ország gazda­
sági és pénzügyi hrlyzeté-et.

A képviselők nagy é dr kiédéssel réznek 
Schlachta Margit m i beszédje e é, melyre csak 
a kéaő délutáni órákban kg sor kerülni.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
DEBRECZEhj, P1ACZ-UTCZA 59. S AM
INTERURBAN TELEFON : 3-4«. SZÁM

gosultsága A földrajzi egység — hazug­
ság. Ha négyle'é elosztjuk az országot, 
acsehek, románok, jugoszlávok és Ausztria 
között, már megszűnt az egység, melyre 
legjobb példa Erdély, hol nem a szé­
kelyek magyarosítottak, hanem a romá­
nok oláhositottak. Apponyi csak a ma­
gyarság baritonja, aki három nyelven 
zsonglőrködött Parisban. Horthyt min­
denki hadügyi-népbiztosnak nevezi Ma­
gyarországon. A protestáns Tiszát a 
katholikus magyarok ölték meg... Ugrón 
példás megtorlást követel.

Simányi-Semadam Sándor minisz­
terelnök a Ház előtt kijelentette, hogy 
becsületét köti ahoz, hogy a legszigo­
rúbb vizsgálatot indítsák meg és ameny- 
nyiben a nyilatkozat megfelel a való­
ságnak, a meggyalázott nemzetnek s a 
megsértett államférfiaknak megfelelő elég­
tétel szolgáltassak a gyalázatos hazaáru­
lásért. A Ház folyosóján a képviselők iz­
gatott hangulatban, szenvedélyes hangon 
tárgyaltak az esetet s Friedrich, Haller 
körül csoportosultak. A holland újságíró 
maga is megjelent a Ház folyosóján s 
az Uj Nemzedék cikkét látható undorral 
reprodukálta és megerősítette, kijelent­
vén, hogy ha Hollandiában ilyesmi tör­
ténnék meg, a bűnös azonnal elvenné 
méltó büntetését.

Amerika külön békét köt?
Kopenhága, ápr. 22. (Nemz. Sf. tel. jel.) 

A new-yorki Universal Service san-remói fá­
sítást közöl, me.yben n egállapitja, hogy San- 
Remóban most tokkal szigorúbban keze ik a 
legyőzőt nemzetek ügyét, mint annak idején 
Paris* an. A lap a mellett foglal állást, Fogy 
Amerikának jól meg kell fontolnia-, ne kössön-e 
külön békét Magyarországgal és Törökországgal.

Angol-orosz egyetértés?
Budapest áprii 23. (Nemzeti St. iei. jei j 

San Remóból érkezett jelentések szerint egyes 
jelentős mozzanatok arra engednek következ­
tetni, hogy Anglia és Olaszország közölt mesz- 
szemenö egyetértés észlelhető, mely egyértelmű 
a Fra> ciaországtól való eltávolodással, Lloyd 
George és Nitti fel vetet' ék azt az eszmét, hogy 
a német kancelláit is vonják be a tárgyalá­
sokba. Llo^d George azonkívül megbeszélést 
folytatott Milleianddal, hegy öt Németországgal 
szemben engedékenyebb politikára bírja.

Követendő példa
Kertész Nándor földbirtokos a vasmegyei nád­
udvari határban 100 kataszlrális hold termő- 
fölcet ad >mái yozott a szombathelyi Lehár 
gyalc ghídosztálynék azzal a rendeltetéssel, 
hogy annak jövt delmét a katonai vitézség ju 
talmazására fordítsák.
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Debreceni küldöttség 
a kormánynál

Az első eredmény az uj vonatpár 
beállítása

Megírtuk, hogy e hét elején Szomjas 
Gusztáv kormánybiztos-főispán vezetése alatt 
küldöttség utazott a fővárosba, hogy a kor 
mány tagjainál eljárjon a város égetően sür­
gős dolgaiban, különösen pedig a gazdasági 
ügyekben. A küldöttségben a városi tanács 
és törvényhatósági bizottság, a debreceni gaz­
dasági egyesület és a gazdakör küldöttjei 
vettek részt és csütörtök este érkeztek haza.

Hangsúlyozzuk, hogy ez alkalommal tör­
tént az első hivatalos, közvetlen érintkezés a 
törvényes, magyar kormány tagjaival, akik a 
’egnagyobb szeretettel és rokonszenvvel fogad­
ták a debreceni küldöttséget, meghallgatták a 
panaszokat és kivánr>ágaika‘. A kormánytagjai 
biztosították a kü’döttséget, hogy minden le­
hetőt elkövetnek a sokat szenvedett Debrecen 
és az egész Tiszántúl talpraállitására.

Hogy a kormány milyen előzékenységet 
tanúsított, mutatja az, hogy a küldöttség a 
vonatokon való túlzsúfoltság megszüntetésére 
uj vonatpár beállítását kérte és csütörtökön 
már az uj vonatpárt be is állították, pedig a 
szénellátás tekintetében még óriá i nehézségek 
vannak.

Retdkivül szívélyesen fogadták a debre­
ceni ki-gazda-küldöttséget Rubinek Gyula, 
Emich Gusztáv, báró Korányi Frigyes, sokoró- 
pátkai és nagyatádi Szabó István kisgazdapárti 
miniszterek, akiket meghívtak a Debrecenben 
május 8 án és 9 én rendezendő kisgazdapárti 
nagy-gyű ésre, mely egyúttal a tiszántúli ke­
resztyén kisgazda- és földmivespárt zászlóbon- 
táia lesz. Mind az öt kisgazdapárti miniszter 
kész örömmel megígérte lejövetelét. Velük jön 
35—40 kisgazdapani nemzetgyűlési képviselő 
is, akiknek e szállásáról a debreceni, vendéglátó 
gazdák fognak gondoskodni. A miniszterek 
rendkívül hosszan és barátságosan elbeszél­
gettek a küldöttség tagjaival.

Különösen kérték a debreceni kisgazdák 
hogy a még meglevő tengerikészleteiket maguk 
etethessék fel sertéseikkel és maguk hizlalhas- 

yelésügyi, mint a közélelmezési miniszterek 
ígéretet tettek a gazdáknak, hogy kérésüket 
teljesíteni fogják.

Na.g? örömmel fogadták a kisgazda és 
földmivelö pártkörben a debreceni gazdákat a 
párthoz tartozó nemzetgyűlési képviselők, akik 
rendkívül nagy súlyt helyeznek Debrecenre, a 
Tiszántúl szellemi központjára. Rendkívül ör­
vendtek annak, hogy a debreceni kisgazda és 
földmives párt vezetőivel minden tekintetben 
egyező véleményen vannak a jövő, nagy kér­
dések megoldása tekintetében is.
r 58üItörlöíön es<e érkeztek haza Szomjas 
(jusztáv kormánybiztos főispánnal a debreceni 
gazdák azzal a tapasztalattat, hegy más világ 
van már a kormányzatban is, nem az utolsó 
helyen van a gazdafársadalom, mint régen 
hanem elől. 8 ’

Még a fővárosban maradtak a polgár 
Sö,rnéta kÜldöt!^ hogy a városnak 
égetően rürgős ügyeit a belügyi és a pénzügyi 
minisztériumban elintézzék. gy

»Z.*.£®?rAcenr.e. kive,ölt Babona kontin- 

gyüjtés Országos Kormánybiztossága a Debre­
cen szab, kir, varos által beszolgáltatandó szemes­
termény mennyiséget 23400 mm. szemes ter- 

- - ------ V, 1H<.SuS mnamas- éS-. \?593 n]m- szemes tengeri és
sanak a zsirellátás céljaira is. Úgy a földmi- Zabban állapította meg. — A városunkra kirótt
velésflpvi. mirt a va,ai„.i. Kontingens mennyiség az egyes termelőkrp

taiHnyiaJ° an. velé6terü|e<eikhez képest oszfa- 
ott szét, melynek beszá'litása végett levelező­

lapon küld értesítést a városi lisztiroda A le- 
JXmAní pOn fe!Je8x tünte(ve a beszállítandó 
terménymennyiség és az, hogy a készleteket 
hova keli szállítani. Felkérjük tehát az érde­
kelteket, a városunkra beszállítani rendelt 
hAk ‘',1gHnS e neT szállitá8a esetén kilátásba 
Pivy m ‘ -iSrgOrUukaton31 rekvirálás zaklatásait 
elkerülendő, — hogy ezen felhívásunkat igaz 
magyar hazafiakhoz illő megértéssel, jóakarattal 
hó 2211 Kö^Sl Jenek/ Debrecen- 1920. ápril 
no 22. Közélelmezési ügyosztály.

Orgcnahangverseny a róm. kath. tem­
plomban. Ma este 7 orakor rendezi nagyszabá- 
vU^akJfierkeZÖ ,emPlomi hangversenyéi a róm 
kath hitközség vezetősége. Az alábbi programúi 
fényes síken.ígér. Városunk legkiválóbb mű­
vészéi legjobb vegyes kara. P. Bangha Jézus­
társasági Atya óriási érdeklődéssel várt be­
széde ünneppé avatják a mai estét. A rende 
zoség kéri a közönséget, hogy 7 óráig min-

- - “-‘JVC. meri a Később jövő-
két - a hangversen számok zavarása miatt— 
nem engedhetik be a templomba. A végleves 
műsor a következő ; 1. a) Psaume XV11L Mar- 
cello-Dobms b) Beethowen . Largo Op 10 
Orgonán előadja Hammerstádt János zene­
tanár. 2. Hegedű solo. Weszprémv Andor he 
íáeÍosnUrS7A °^Onäi:x1 kÍ?ér'’: 'Hammer’sfádt 

ä . 3 »Ar '-alláserkölcsi megújhodás* FI 
mondja; P Bangha Béla. 4. a) Chanvet--An- 
dantmo, b) Callaérts Andante pastorale Gr 
gonán előadja : Hammerstadt János. 5. Kempter 
K I astoral miséjéből a „Kvrie“ Opus 29 Or 
gonakiserettel előadja a „Róm. kath. egyházi 
vegves kar- 6 Révfy K. „Rögtönzés és Síén' 
tia Csernus M. „Könnyes szemekkel" cimü 
eneke felett Orgonán előadja : Révfy Károly

Bangha Bem S. .1. vasárnap d. u. fél 4 órakor 
artja előadását a Bika dísztermében. Beszédének 

tárgya: társadalmi béke és kereszténység.

Az oláhok vezetői
(Levél a szerkesztőhöz)

.Az irógépkuiató oláhok“ cimíi közlemé­
nyünk kiegészítéseként közöljük még hogy az 
oláhok kivonulása előtti napokban megjelent a 
Nagy Lajos adásvételi, hirdetői és kőnyomdai 
sokszorosító váHalatánál egy magasabb" rangú 
oláh tiszt kínét magyar előneve van és aki 
úgy beszél magyarul mint Beöthy Zsolt'neve 
Re^.: ”sebfssi Thelmann Richard“ alezredes' 
Bemutatkozása után elmondotta az oláh alez­
redes, hogy ezredének, a román 104. gyalog, 
ezrednek „égető szüksége" volna egy sani- 
rograph" sokszorosító gépre, melyért má”r be 
£r‘a az . D“bre-en; és a „Hegedűs és 
Sándor cég utasította a Nagy Lajos irodához 
azzal, hogy ott föltétlenül van! Talált is és 

rAgtön magával is vitte, ott hagyva érte a 
következő elismervényt.

„Nyugtázom, hogy egy regi sapuograph 
gépet a 104 román gyalogezred részére át­
vettem. Lt colonel: sebessi Thellmann Richard 
comdt Regimentului 104 ! Péterfia-utca 68 
szám.“

Pár nap múlva ped g a Pavillon lakta 
nyában állomásozol 98. oláh gyalogezred 
egyik önkéntese jelent meg a Nagy Lajos iio- 
dában azzal, hogy az egész Debrecenben nem 
találnak kőnyomdai sokszorosító gépet és a 
„Hegedűs és Sándor“ cégnek köszönhetik, 
hogy ide találtak, onnan utasították őket ide!

A „Hegedűs és Sándor“ cégen kívül elő­
szeretettet kmíjváha meg az ilyen „utbaigazi- 
tasi“ műveletek t más magyar hazafi is. íme 
egy példa :

Az írógép k ö' szerabtásának Idején meg­
jelent ugyancsak a Nagy Lajos irodában egy 
becsű ctes, derék magyar rendőr, aki figyel- 
meztette Nagy Lajost arra, hogy : (a bec ütetts, 
jo magyat rendőr szavait idézzük)

Tekinte es uram ! Tessek elrejteni az 
írógépeket, mert éppen most voltam az oláhokkal 
írógépeket összeszedni, egy bankban, ahol óz 
igazgató ur azt mondta, hogy menjenek az 
o,.:h urak a tekintetes úrhoz is, mert ott is 
vannak Írógépek!

Nagy L jós hálásan köszönte a jó magyar 
ember, a magyar rendőr figyelmeztető szavait 
és nyomban intézkedett, hogy az irógéprekvi- 
ráló oláhok gép nélkül térjenek vissza, de el­
feledte megkérdezni e becsületes rendőriéi 
hogy „ki is volt az a gazember, aki magyar 
embertársára uszítja a rabló hordát?

Tehát ez utón kéri Nagy Lajos e derék
Í\*,e'ítlte“ék vagy nála, vagy felettes 

hatóságánál és mondja meg nyiltan, félelmet 
nem ismerő becsületességgel, hogy fai is volt 
az a magyar „bankigazgató“ ur, aki az oláh 
pribékedet „magyar“ embertársára uszította?

Megváltoztatják 
az örökösödési törvényt
Egy mázsa búza lesz a föld ára 

holdanként
Rubinok Gyula földmivelésügyi miniszter 

kecskeméti látogatása alkalmával a földbirtok 
reform kérdésében sok fontos kijelentést Wt 
me.yek egyre több lényeges vezető elvét táriák 
eiénk a nemzetgyűlés legfontosabb feladatának 
Beszéde közben a földreformmal kapcsolatos 
több nagyon aktuális kérdésről is nyilatkozott 
a miniszter, igy az örökösödési törvényről is 
mely az ország mai helyzetében kétségtelenül 
avult, sérelmes törvénynek bizonyult.

A Gazdasági Egyesület helyiségeiben ki­
fejtette a miniszter, hogy még ennek a nemzet 
gyűlésnek meg kell csinálni a földbirtokief ir­
mot. Nem engedi elhalasztani. Aki huzni-halasz 
tani akarja a reform if, az rosszabb, mint a 
hazaáruló, mert forradalmat akar.

A miniszter ezután ismertette a földbir- 
tokreformet. A birtokfelosztást ne n tekinti csu- 
pán álknn fe,adatnak, de társadalmi feladatnak 
fnid? eaÖn2re‘1’ h°gV- C<ak nß°sul(ak kapjanak 
földet. A reform intézését független tanácsra 
blzza’ ^elyben politikusok nem vehetnek részt 
foaiTká\d^ J°tOt ÍdÖben és térben korlátozni 
íogjak. Időben 5 evre, térben pedi^ ugv ho^v 
hogy községenkint a határ 30 százalékánál ni 
u7°hh “r^ieten rendeli el a kisajátítást. Ennél 
kisebb területen is lesz kisajátítási joga az 
államnak, ha házhelyekről van szó, vagy hadi 
S?^adWk01 és Untakról A 
kisajátítási ar a napi folyó ár lesz. Aki nem 
lapv hprh'ír ann2k Íel?álcghitelt biztosítanak 
vagy berbekapja a földet vagv elhalasztják a? 
kaoiTa'föíS 6Vre éS erre az idöre bérbe 

f2 dre, a földterületet és
érbsszegben kaiasztrális holdankint egy méter- 

mazsa buzanak az árát fizeti. Az örökösödési 
........... ......... HUUUIia Kuinin- tönienyt megváltoztatják és az oldalági öröko 

gens beszolgáltatása. Mini ismerete», a Gabona- sok csak az első unokatestvérig örökölhetne/ 
. A kisgazdapártnak egyik farkalalos köve­

telése, hogy a tanyákon élő népet közelebb 
éleibe a.kulturához> belekapcsolja a gazdasági 
élűbe, hogy ezen a réven többet tudjon ter- 
inén"‘i^Ä anyiÄ^ he|yzetén> kereskedel­
mén, iparan, tisztviselőin és mindazokon akik 
ísaTakk?! fVat8y vközve.,ve a fö,dbői ‘ élnek, 

í Ä

negfS^ termelési évbe* a kormány 

Ha kell, mondotta, kezünkbe vesszük a 
kormányhatalmai, hogy a nemzetcrvíiiAocoi ’"egodra ,ä,i n,^kä“ SÄik A 

aSZkikrístálvo^aVbl!i<alán a Jíis8a;<laPárl 
a k kristályosodási központ, azos - kezébe fnv 
keiülni a hatalom, akiktől a földmivelönén 
J^'vórja érdekei képviseletéi. A Sürgő­
sebb feladatok elvégzése után a nemzetevtdés 
ÄÄ“; U! váJ’S2,ás 
narás törvényhozási rendszer alapján. Addu? 
is dolgozni kell künn a mezán és a* műhelyek 
ben mindenütt, csak etw v. rh ltjuk a d á'a 
ság megszűnését. . . a drá^a-

Angol hang a békeszerződés aláírásáról 
a áprdÍS 23 (Nem2- St. fel. ml)
; ■ ■'“’“'-“cjer u maian értesülése szerint 
Magyarország minden valószínűség szerint alá- 
kél tlrta tTrí6dM' ba', Äe- 
RU tartalmaz az ránézve. Remélni lehet hotv 
ŐoSí,ág,k)fej-2i,!ilt3k«2áfát a szerződés 
X ántá4t A?u!y‘ek í,bö ^velkezménye 
ddeSc ó ín^í A gróf ,enonó a bíke- 
Ivá?dr föiífí tl8ZléIÖ1 es heIye,te Prazmovszkv 
álbn íiv ?Mr,Ln,e8ha.ta'n,azott miniszter mii t
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anyóka járt nálunk és két szelet füstölt karajt 
szedett elő tarsolyából, melyet lábbadozó nehéz 
betegségből jölgyógyult fiának zánt erősítő 
gyanánt. Megnéztük a szeleteket és a szörnyü- 
ködés borzongása futott át tagjainkon. A lábba- 
dazo. erőre szoruló szerencsétlen betegnek szánt 
hu félében vastagra hízott férgek lakmároztak 
es terjesztették maguk körül a nyavalya haló 
lo> bacillusait . . .4 szegény anyóka Glatz
József Csapó-u. 76 szám alatti üzletében vá­
sárolta a romlott élelmiszert, ahol 1 50 koro- 
n íert adták neki dekagrammját és ahol a bo 
degts erős, éptestü, munkabíró ember. Hang­
súlyozzuk ezt azért, mert a z.‘ idő-bodegák sze­
mérmetlen árdrágító üzérkedését már számta­
lanszor szóvá tettük akkor, amikor a sok sok 
rokkant kúton i, hadiözvegy, hadiárva megél 
hetesének kérdését jélszinre hoztuk. Tessék a 
hatás gnak sürgősen fölülvizsgálni elsősorban 
a bodegákat, azután a bodegások iparengedé­
lyét, s ahol közegészségügyi szempontból a 
legcsekélyebb kifogást találnak, vagy ahol ár­
drágító visszaélést tapasztalnak, vagy rnégin 
kább, ahol az iparüző munkabíró, erőteljes 
enwer, aki nehezebb munkát is végezhetne, 

irgalom és kímélet nélkül vonja vissza az 
engedélyt és adja azt annak, aki megszolgált 
azért, hogy a társadalomban könnyebben él­
hessen és garanciát ad arra, hogy nem fogia 
a tisztességes kereskedelem nimbuszát szemér­
metlen lelketleőséggel és kapzsisággal kihasz­
nálni. Adja a harctéren megrokkant, becsületes 
keresztyén hadirokkantoknak, vagy a hazáért 
tornász nélkül, árván maradt hadiözvegyeknek 
és hadiárváknak!

Vasárnapi istentiszteletek
A reformálja templomokban : Nagytemplomban dél­

előtt 9 órakor prédikál Nagy István s.-lelkész. Utána az es­
küi tevő katonákhoz beszédet tart Uray Sándor lelkész. Dél­
után 3 órakor kátét magyaráz Berocz Sándor hittanhal gató. 
Kistemplomban délelőtt 9 órakor prédikál Juhász Gerg-ly 
s.-lelkész, délelőtt 11 órakor prédikál Könyves Tóth Kál­
mán lelkész, délután 3 órakor kátét magyaráz Ormós István 
».-lelkész- Kossuth-u. templomban : délután 9 órakor prédi­
kál Nagy Jenó' s.-lelkész, délelőtt 1 1 órakor az ifjúsági 
istentiszteleten prédikál dr Tankó Béla egyetemi tanár, dél­
után 3 órakor gyermek istentiszteletet tart Nagy István 
s,-lelkész. Árpád téri templomban déleloit 9 órakor prédikál 
Ormós István », lelkész, délután 3 órakor gyermek istentiszte­
letet tart Almássy Máiton s.-’elkész Ispotály templomban 
délelőtt 9 órakor prédikál Juháfz Ferenc s, lelkész, délután 
3 órakor gyermek istentiszteletet ta t Juhász Ferenc segéd- 
lelkcsz. Városi szegényhá’ban délelőtt 9 órakor prédikál 
Konrád Zoltm s.-lelkész. Homokkerti imaházban délelőtt 9 
órakor prédikál Molnár Ferenc vallástanitó lelkész, délután 5 
órakor gyermek istentiszteletet tart dr Ferenczy Gyula egye­
temi ranar.

Vasárnapi iskola délelőtt 9 órakor a Kossuth-u 75. 
37. a., Csap-u. 9. és Csep-u. 11. sz. a. leányiskolában. Dél­
előtt 10 órakor a nőegyleti árvaházban és a Kandra-u 7. sz. 
« Délelőtt 1 1 órakor a ref felső leánynevelő intézetében, 
serdülőknek ugyanott, a ref. egyház tanácstermében és a 
homokkerti imaházban. Délután 2 órakor a Diakonissza 
Otthonban, Nyál utca 85. sz a. és a Miklós-u. iskolában. 
Délután 3 órakor a Csap-u fiúiskolában és Nyilasstelepi is­
kolában.

Délután 4 órakor a Kenfirmált Leányok Szövetsége 
tartja összejövetelét a ref egyház tanácstermében, Egyház-tér 
17. az. e.

Délután 5 őrikor a Kossuth-u. templomban tartandó 
vallásos estélyen bibliát magyaráz Erdős Károly lelkészképző 
intézeti igazgató

A római katholikus templomban délelőtt 3, 7 órakor 
csendes misék, utána buzaszentelés, mely alkalommal ked­
vező idő esetén kurmenet indul a temetőbe.

Az ág. evang. templomban 10 őrskor Materny Lajos 
esperes tart istentiszteletet. •

— vasárnapi előadás a gazdakörben. 
Vasárnap d. e. 11 órakor a debreceni polgári 
és gazdakörben előadást tartanak Hirr György 
és Korányi Marton a debreceni kereskedők és 
iparosoknak a gazdatársidalommal létesítendő 
jö.’ö viszonyáról és a keresztyén dolgozó tár­
sadalmi osztályok szoros kapcsolatáról, melyen 
az újjászületett, keresztyén Magyarország jö­
vője alapulni fog. A fővárosból erkező előadók 
meghallgatására s'.ívesen látja a polgári és 
gazdakör a keresztyén kereskedőke; és iparo­
sokat.

— A DPIK. mai felolvasó estélye. A Deb­
receni Protestáns Irodalmi Kör ma, folyó hó 
24-én (-zombaton) délután 5 órakor a ref. 
kollégium dísztermében tartja meg ez idényben 
másodi: felolvasó estélyét, meíyrek műsora a 
következő: 1. Énekel a ref. főiskolai kántu?.

HAJ D U F O I. D

2. Széki Ákos Hr. ügyészségi irodafóigaz- 
gato fe olvas a vallás es természettudományi 
vi ágnézet egymáshoz való viszonyáról. 3 Sza­
val Síücs Margit urleány. 4 É ekei a ref. fő­
től: kólái kántus —Olvasóink szives figyelmét 
örömmel hiyj ■ k föl a DPIK. felolvasó estélyeire, 
melyeken a protestáns tudományosság és műt 
vészét neves képviselőinek bevonásával az 
érdeklődő közönség tanulságosat, ösztönzőt, 
nemeret, építőt és szórakoztatói szokott minden 
egves alkalommal nyerni. Ily szelleműnek és 
célzatúnak ígérkezik e mai' estély is, melyre 
belépő dij nincs, de amelynek költségei fede­
zésére a résztvevőktől egy korona dij szívesen 
f gadta iá. A keresztyén kurzus általánosan 
hirdetett és szükségesnek vallott uralma idején 
a debreceni protestáns keresztyé.rség is mu 
lássa meg minél nagyobbszámu érdeklődésével, 
hogy e kurzus jellege mt-gha ározásaban pto- 
te.ians öntudata tartalmával rés t kíván venni.

— Az egyeki pastamoster bűne Megírtuk, 
hogy Terner Jakab egyek! postamester hűség 
esküt leit az oláhoknak, Irma leánya pedig 
nevielen levelet irt a: oá’i piranc^nokságnak, 
a inek súlyos következményei lettek. Úgy a 
postamester, mint a leánya ellen megindult a 
bűnügyi vizsgálat. Egyeken az a hír terjedt el 
hoi.y Ternert mer le is tartóztatták, ez aeon 
ban nem történt meg, ellenben a fegyelmi 
vizsgálat megindult ellene is, Lánya ellen is 
A letartóztatásról szóló hírnek az adott tápoí 
hogy a vizsgálat megindításakor Terner eltűnt 
az egyeki postahivatílból. Mint most értesü- 
’ü k, az oláh hüségeskü letételével gyanúsított 
p istamester Balmazújvároson van. Terner Irma 
postakiadónő ellen megii ditották a fegyelmi 
eljárást és felfüggesztették állásától, egyben 
megindult ellene a bűnügyi eljárás is. Az 
eset nagy felháborodást keltett Egyeken és az 
elülj íróság elhatározta, hogy keresztyén posta­
mester kinevezését kéri. E őzőleg ugyancsak az 
egyeki elüljáróság olyan határozatot hozott, i 
hogy a gabonagyüjtés debreceni kirendeltségé- I 
tői keresztyén albizományos kiküldését szór- i 
galmazza. Dereng már: a kiábrándult falvak 
népe látja jól, mely fajtának köszönheti 
megrontását a magyar nemzet. Meg kell tisz­
togatni a falvakat az idegen mételytől és a 
szipolyoktól. — Követendő példának állítjuk 
Egyeket I

— A rendőrség felhívása. A rendőrség 
felhívja minda’okat, akik a letartóztatásban 
levő dr Lefkovics Vilmos párttitkár korr-mün 
alatti magatartásáról va'amit tudnak, hory ta- I 
fiúként való kihal’galásuk végett a rer dőrség 
H em. 77 sz. szobájában a hivatalos órák 
alatt jelentkezzenek.

Miss Amerikán jön.
— Értesítés. Édesítem a város közön­

ségét és mélyen tiszteit vendégein et, hogy a 
város kö?epén fenvő kertheiyíségemet a jó 
idő beálltával ismét megnyíló fam. Mint a 
múltban, ezúttal is egyedüli fő önkvésem az 
leend, hogy tisztelt vendégeimnek igényét, 
kik az éttermi és kávéházi étkezés körül 
bizonyos ráutaltságot éreznek, mi deftert ki 
elégítsem és minden vendégem családi otthont 
találjon szállódén ban, kávéházambm, ét el­
memben és kert' e yiségemben. — Ez irányú 
törekvésemhez tisztelt vendégeim jóindulatú 
támogatását kérem és nagybecsű bizalmukat 
a lehetőség szerint olcsó is iilctes óidkl, 
valamin, kiváló fii borok kiszolgálása által 
becsülöm meg. Midőn e<ről tis telt vendégei­
met értesite , egy;en közlöm azt is, hogy 
pormentes kerthely sége ben kényelmes fede t 
páholyok áll nak becses re. de'kezésükre, melyek 
a nap és e:ő ellen sgyará t vedének s hogy 
naoor.ta mü és i jáít ku cigányzenekar teszi 
kellemessé árn as, pr szerű seriemet. — Ki­
váló tisztele'tel Surányi Sándor. „Központi­
szálloda.

— Miss Amerikán a legnagyobb szenzáció
— Nyilatkozat. Az 1914. évi XIV. t. c. 

20. §. alapján kérjük a kö.etkező helyreigazí­
tás közlését a Hajduföld április 21 iki szá 
n ábában „Nem szo'gáltatták be a faggyút“ 
című cikkre vonatkozólag. Nem felel íreg a 
valóságnak, hogv a debreceni mészáros tár­
saság 1919 február 1 tői 1920 február 10-ig 
n m szolgáltatta be a faggyút a zsír és fagy- 
gyuközpoirtnak A debreceni mészárosok szak-

3. oldal.

szervezetének határozata alapján tényleg 1919 
január és f bruár hóban nem szolgáltattuk be 
a faggyút a központnak, de már március, 
április és május havában ismét beszo'gáltat- 
tuk. Május végén feloszlott a központ es igy 
a faggyúval szabadon rendelkezhettünk. Nem 
felel meg a valóságnak, hogy mi a faggyút 
láncosoknak adtuk el. Tő'ünx a faggyút min 
denkor a közönség ve he te meg, a mi pedig 
megmaradt, a Békési féle szappangyárnak ad­
tuk át, a mindenkori maximális áron. A kihá­
gás! ítéletet megfekbbezfük. — A debreceni 
mészárostársaság.

— Felhívás. A fonadalmak és a rotnán 
megszállás ideje alatt a volt 3 as honvéd 
(Peteif i-utca) és a volt 39 es Pavilion lak­
tanyából nagy mennyiségű kincstári bútor tűnt 
el. Ezen bútorzat egy része debreceni lakosok­
ul \e> m Felhivoni a város azon lakosait, 

akiknél ilyen kincstári eredetű bútor van, hogy 
haladéktalanul szállíttassák be, a debreceni 
gyalogezred parancsnokságához (Szent-Anna- 
utca 19. szám). Mindazok, akik ilyen bútor­
darabok hollétéről tudnak, ezen körülményt 
mielőbb az említett ezredparancsnokságnál je­
lentsék be. Térparancsnokság.

.áru ~~-u- Városi KÓP,ár (Fűvészkert-u. 2.) 
több millió korona értékű, tu'nyomóan az 
Orsz. Magyar Srépmüvészeti Muzeum tulajdo­
nát tevő képanyaga az oláhok kapzsiságától 

n ms?g»zabaduit s március 14 161 
kezdodőleg vasárnapo iként délelőtt 9 — 12 ig 
díjtalanul megtekinthető. Az öt teremben el­
helyezett gyűjteményt eddig összesen 1439 lá­
togató nézte meg.

— Pótösszeirás. Felhivatnak a lakosság 
mindazon érdekelt tagjai, akik a 2580—1920. 
M. E. sz. rendelet alapján eszközölt nép, állat­
összeírás, vetésterületi adatok felvétele, cséplő­
gépek összeírása során a népszámláló biztosok 
által nem vétettek fel, illetve előirt bejelentési 
kötelezettségüknek nem tettek eleget, hogy f. é. 
április hó 23-án és 24-én a városi lisztirodá­
ban (Csapó-u. 15!) saját érdekükben okvet­
lenüljelentkezzenek. Közélelmezési ügyosztály.

Rendőri hírek. Öngyilkos elmebajos 
asszony. Nagy Lajos postás felesége súlyos 
elmebajban szenvedett s állandó fekvőbeteg­
ségében a testén fekélyek keletkeztek, melyet 
az orvosok megakartak operálni. A műtétben 
készített hypermangán oldathoz azonban a 
szerencsétlen asszony egy őrizetlen pillanatban 
hozzáférkőzött, megitta és irtózatos szenvedések 
között meghalt tőle.

— Miss Amerikán érkezik.
Redőnyöket es napellenzőket ké­

szít és javít Piros Béla lakatos műhelye. 
Pőterfia 32. szám.

— Dr Borossy József, bel- bőr- vene- 
reas betegeknek rendeléseit újból megkezdette. 
Rendel d. e. 9—11 ; d. u. 3—4-ig. Bethlen- 
utca 6.

— Sárosy: Zsirtalan Szakácskönyv és 
Cukornélküli befőzések, kaphatók Antalfy könyv­
kereskedésében Szent-Ama-u. 13.

Néhány kis tagbirtok 40 120 ma­
gyar hold szabad kézből eladó Nyiregy- 
hára közvetlen közelében Bővebb felvilá­
gosítást nyújt dr s. Szabó László ügyvéd.

Műláb. mükéz, sérvkötő, haskötő, gttmmi- 
1 : ‘nya, ferde növésű izvermekeknek bórfnzfi 
k -.. iteset és javítását elvállalom. Vitárius Sándor 
orvosi mükötszerész-mester, Piac-ti. 16, ki a há­
ború alatt a gráci, bécsi, budapesti és debreceni 
katonai művégtag készítő miihelyek vezetője volt. 
Vidéki közönséget vasárnap is fogadok lakásomon 
Eötvös-u. <S5.

Jegyezzünk a Nemzeti Hitelintézet 
r. t. részvény, iből, mert közgazdasági 
életünket is keresztyén és nemzeti szel­
lemben kell átalakítani, ha élni akarunk !

— A vasi gyalogezred sportünnepélye a 
nagyerdei sporttelepen. Vasárnap d Jután s 
DTE nagyerdő sporttelepén a vasi gyalog­
ezred footballcsapata játszik a DTE csapatával 
Előzőleg DEAC ll-DTE II. A mérkőzés alatt 
a vasi gyalogezred zenekara h ingversenyez. A 
mérkőzés tiszta bevétele a nemzeti hadsereg 
javára ’esz fordítva.

— Legrosszabb nyakkendőit is újjá alakítják 
Péterfia-utca 53 alatt az udvarban balra.

Schscliier feme lojásiaii mítenne M-n» n. «.
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Színház
Rovatvezető: ZIWSKA JENŐ dr

Törvénykezés
CSOKONAI SZÍNHÁZ :

Sz ;.baton C) bérletben Éva, operett.

VÍGSZÍNHÁZ :
Vasárnap délután: Felhő Klári épsz inmii.

F.ste E.'némuit harangok színmű

* a Pác irta operett tegnapi előadásán 
elszomorodtunk. .4 Hajauföld tartozik Honthy 
Hannának, hogy megmondja neli: mennyire 
sajnálna, ha etvinnék Debrecenből Hallottuk, 
hogy a pesti színházak mar kivetették rá a 
hálójukat es küldöttség jár itt, hogy meghall­
gassa és elszerződte. : e ót Lapunk <gy ifjú 
szini-refenhse a műit évben sokat bántotta 
Honlhyt hát mondjuk ki őszintén, hogy nem 
rolt igaza .V.gy értéke ő u magyar s~in- 
müie'Zetfiek, szereplése mindig öröm az ő 
lelki s közönségének, aki ek üdítő verő fény az. 
amit Huntlty bájos és mindig finom lényével, 
«kos, érte mes /átéká'al, kellemes éneiével 
pompás dacaival és mindezekben felülmúlha­
tatlan go iiozusságával a színpadra hoz. A 
boldogom t, előrehaladást nem irigyeljük tőle, 
sőt kívánjuk neki, mert szeretjük őt, de Thália 
debreceni csarnokának e becses gyöngyét fájó 
szivvd veszítjük el. ' (Sz. /. dr.)

* A ina esti Liszt Ferenci-előadás. Szám­
talan helyről jóit fd.zclrásra a ma esti Liszt­
előadás fel 9 órakor kezdődik a Zenedébm, 
melyre a közönség pcn'os megjelenőt re kéretik. 
A helyőrség tisztikara fészere fentartott jegyek 
szíves itvételet kari Gárdos (Püspöki paloii).

Honthy Hanna 4 fényképével, s enzá 
ció6 érdekességü pályázattál rtb. jelent meg, 
a kitűnő Debreceni Hét színházi újság.

Színházi és mozgószinházi irodák jelentése
* Az Éva sikere. Páratlan siket t aratóit 

tegnapi lepnz előadásával Lenár pompás epe 
rettje, az E-a Valósággal premie lázi váltott 
ki az elöadáé. Egészen bizonyos, hogy az Éva 
operett számos ’élt hízt fog vontaid. M. t) 
bériéiben, vasárnap es hétfőn bér!etszünetben 
kerül színre.
, * Utazas a Marsba. Dr Tatay Zoltán mu
álságos uj operettje a jövő héien csütfr ökön 
rétül sz.i.re. — Jegyek hétfőtől kezve előre 
val'hatők.

* Ocskainé Hilbert Janka hédőn az Apolló­
ban minden előadáson Puccini Pill, ngó kia- 
asezonv opera nagyáriáját énekli. B; mutatásra 
kerül Harakiri, rgy japm leány tört nete 6 
felvonásban. Ez a gandiózus, nagyszabású 
film a Pillangó kisasszony í pera szövegkönyve 
nyomán készült. Jegyelővétel.

* Kolumbus Kristóf, a ragy felfedező 
deitörténetét 8 felvonásban mulatja be az Ura 
nia A film egy spanyolgyár kiváló terméke és 
kiá mása pompájával és t’orhüségével felül­
múlja a hasonló zsánerű fim.ke.

* A senki leánya című regény öt felvo­
násban, a Nordisk fi’mgyái remekét mmata 
be az Apollo.

§ ítélet a mikepércsi r blógyilkosok ügyé­
ben. A debreceni ktr. törvényszék ma hozta 
meg ítéletét az immár 4 év óta huródú miké 
pércsi raklógyiikosság ügyében. Még 1916 
május 18-án történt, hogy Gally Jár.osnét isme­
retlen lettesek ágyában meggyilkolták és a 
házát rágyújtották. A telt elkövetésével Takács 
Oláh Lajost, B goly Sándort és Sáfrány Károlyt 
ádolták, akiket áronban kellő bizonyítékok 

hiányában felmentettek. Mindössze Bagoly 
Sándort ítélte el a bíróság lopás bűntettéért 
6 hónapi börtönre, an.elvet azot ban a vizsgá­
lati fogsággal kitöltöttnek vett.

flPHO HIHDETE5EB. 
szóig 5 korona, minden fováhí -V™- ^ig 6 K, Seí 

duplán

Hétköznapokon tíz 
szó 50 tiller. — Vasárnap fiz s 
további szó 60 (.Vastagabb betűbe! szedve 

számiitatik.

l «AM 1
Szombat, vasárnap 

április 24—25

Hclumbus Kristóf
A nagy felfedező élettörténete S 
felv. A főszerepekben George 
Wagnc a párisi konzervatórium 
tanára e« Leontine M assart e i 

párisi theatre Antonie tagja 

Előadások 7 és 9-k _r.

APOLLO
Szom at, vasárnap 

április 24 — 25
NORD1SK MŰSOR.

8 senki leánva
R. Skowronnek regénye

5 (elvonás.
Főszere lók Irmgard

Bern, Reinhold S.hünze
Előadások 7 és 9-kor.

ARAXY BKKzl MOZI
Szombat, vasarnap 

április 24—26

Az öröfi ifjúság
Fantasztikus ötlet 5 felvonás. Főszereplők Carola 

Toelle, Werner Kraus
Előadások 7 és 9 órakor.

Feíes tengeri és köles
művelésre 200 hold jó fekete föld köz­
vetlenül a köves ut mellett kapható a

„MACSI uradalomban11
A helyszínen jelentkezők azonnal a 

munkába foghatnak.

■B3

Hamlsfogahat ES
Nyúlszapuka mag. 
amerikai méz. rizs 

és köleskása

mS kapható a 

HANGYÁNÁL 2®« 

Rózsa-utca 2 szám alatt.

SPORT
Bajnoki mérkőzés. Vasárnap délután ta­

lálkozik a DKASE ctapala a DN?SC róna­
iával, előbbinek Ügető'.ersenytéri pályáján* A 
bajnoki mérkőzésekcen eddig veretlen keres­
kedők szorgélmasan treníroznak, hogy meg­
őrizzék veretlenségüket és minnél jobb ered­
ményt érjenek el a mirdjotban feljavuló 
nyomdászok ellen. A mérkőzés fél 5 órakor 

é.Si Ká!dy Zs‘ bitó fcßia levezetni. 
Előzőleg a II. csapatok küzdenek a szövetségi 
díjéit. b

’ Magolcsay Nagy Mihály
■ kalaposmester Péterfia-utcza 8. sz.
® A ref főgimnáziummal szemben.

> Elfogad mindennemű férfi é: női keianjavi- 
N f?rSp°Aa!»i“» f.anulüleány kalapvarráshoz 
| fizetéssel fel.etetik. — Gyakorlott előnyben 
■ részesít'

£

£

Keresek
Hajdú vármegye területén 
gyógyszertárat bérletre, 
vagy vételre. A bérösszeg 
vagy vételár megjelölésé­
vel. Ajánlató at Di Ruszka 
István ügyvéd Debreczen 

eifere kérem.
Eladó

két uj lóhaló, lónyiró olló, 
5 hektoliteres vasbádog 
gabenatartó láda Háló és 
uriszoba teljes berer.de 
zéssel. Cím a kiadóhiva­

talban.
ényátépek 

katonai igazolványokhoz 
és utazáshoz kívánatra 
azonnal is e készülnek. — 
Gábor u. Csapó-u. 10.

SVtész 
vagononként vagy bár­
mennyi kapható Sümeghy- 
nél Csapó-u. 11 szám.

Ecet
és friss töltésű M0hai 
Agnes viz kapható Fé| 
egyházy János fűszert 

_ leiében
Villa-lakás 

bérbe kerestetik, melv ina 
gába foglal 3-tól . szo­
báig, 4 lóra való istáiét 
es mellékhelyiséget Ér­
tekezni lehet Albi ko»si. 
gyártónál Mester-u. 3«.

Friss töltésű 
Igmándi keserűviz érke 
zett Félegyhízv János lz-

A 9»2dat£rsadaiom 
táncmulatságán a 31 pá­
holyban egv sőt t, bőr­
cigaretta tárca elveszett. 
Szíveskedjék a megtaláló 
a városházán a hajdnör- 

n.esternek átadni.

Debrrani iparosok
Bélyegzögy Ar és vésö- 

intézet

PAULÓ I.
Batthyányi-u. 22.

FORGÁCS I
: MÜÖRÁS. Bátíasos-Bleza. :

Hiss tancz
I

nöi szabó Piac-u. 
56 szála. ízléses 
munkát Jutáajus 
áron készít.
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fi 
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Raffia

Slattner József
Csapó-utca 1. sz.
I vegesési és képkereteié*! 
vállalata tiikrBIt és ablakai 

uagy választékban.

Koros Sándor 
téríi-waöó üzletéöen Plae-LM. 
Saját készítésű elegáns férfi 

öltönyök kaphatók

Vecsey Antal 
vizsgázott fogtechnikus 
Szent Anna-utcza 6. szám.

FOGHÚZÁS FOGTÓMÍS

B 
■ 
■ 
X 
fl 
fl 
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■

L-íCfflÖ '.’J „ g 
legolcsóbban kapható 

Kontsek Gézánál, 
Kossuth-utca.

s
a

■
a 
■ 
a

Akác és tölgyfái 
minden mennyiségben házhoz szállítok 
ölenként és aprítva métennázsánként 

?cJyánszky0f’ES2ttüzifahei’EskEtlö 
MiHlós-u. Bégén, Szoboszlói-uH. és Fiicz-u. 58.

SZENT-PAL GYOGY1NTÉZE7 
DJEBRBCgE^ ~ 
» Ey.vház-tér : &

Tüdónetegek, asthmások. idegbetegek, rheuntásek, bőr és nemi- 

'4"‘- 
‘ Ufc yns-ökxot felszerelt intézet--------- --------------------- -----------------------------------------------------------------
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